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Advokátní kancelář Brož & Sokol & Novák
patří mezi nejatraktivnější zaměstnavatele v
ČR
I letos proběhlo slavnostní vyhlášení již sedmého ročníku studie TOP Zaměstnavatelé a Advokátní
kancelář Brož & Sokol & Novák se umístila na druhém místě v kategorii advokátních kanceláří a
obhájila tak svůj loňský výsledek. Nejlepší zaměstnavatelé pro rok 2018 byli vybráni na základě
hlasování 10 724 studentů českých vysokých škol, v celkem 12 kategoriích zvolili studenti 60
nejprestižnějších zaměstnavatelů pro rok 2018.

„Ocenění TOP Zaměstnavatel je pro naši i ostatní společnosti skvělým signálem, že děláme svoji
práci dobře, a to nejen letos, ale dlouhodobě. Pokud chcete mít dobrou advokátní kancelář, nestačí
se dívat jen na kauzy, které řešíme, ale taky na to, jestli vůbec zajímáme naše budoucí kolegy a
kolegyně. Bez nich by totiž naše firma nemohla dlouhodobě úspěšně působit,“ okomentoval umístění
partner advokátní kanceláře JUDr. Jiří Novák.

Studie TOP Zaměstnavatelé je projektem Asociace studentů a absolventů a vzniká pod záštitou
odborného garanta agentury GfK, Ministerstva práce a sociálních věcí, Ministerstva průmyslu a
obchodu a Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. „Velmi vítám pořádání takových studií, jsou
pro nás totiž důležitým signálem. Advokátní koncipienti tvoří nedílnou součást naší kanceláře a je
pro nás dobré a potřebné vědět, že jsme mezi studenty právnických fakult vnímáni takto pozitivně,“
dodal Jiří Novák.
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Další články:
Advokátní kancelář SCHEJBAL & PARTNERS posiluje o předního odborníka na řízení rizik
Michaela Milata
Lukáš Vacek a Peter Perniš novými vedoucími advokáty Aegis Law
endors staví advokacii na pozornosti již deset let. Výročí oslaví 10 událostmi pro klienty
Mezinárodní advokátní kancelář bpv BRAUN PARTNERS slavila 20 let
Partner BBH Tomáš Sedláček obdržel prestižní ocenění „Lawyer of the Year“ na IFLR Europe
Awards 2026 v Londýně
LEAGLE.ONE: Kdo pomůže dětem vybrat správnou cestu, když dnešní profese zítra nemusí
existovat?
Jindřich Fuka novým advokátem Aegis Law
LEAGLE.ONE: Advokacie po nástupu AI: Kdo se přizpůsobí, získá náskok. Kdo ne, může zůstat
pozadu
Český Deloitte Legal posiluje: Jiřina Procházková jmenována CE partnerkou
Legal Innovation Day 2026: AI v právu v praxi – inspirace, konkrétní řešení i prostor Libra
Stabilizace M&A trhu v Evropě pokračuje, druhé letošní čtvrtletí slibuje oživení
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